



Заместитель Председателя СК России Александр Федоров принял участие в совместном заседании Бюро Президиума и Правления «Ассоциации юристов России»



Заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Федоров принял участие в совместном заседании Бюро и Правления Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». В ходе заседания обсуждались вопросы проведения мероприятий, приуроченных к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 75-й годовщине начала Нюрнбергского процесса, который проходил с 20 ноября 1945 по 1 октября 1946 года.

Нюрнбергский процесс стал первым в истории опытом осуждения международным судом преступлений государственного масштаба - преступных деяний правящего режима нацистской Германии, его карательных институтов, ряда высших политических и военных деятелей. Он



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

также дал должную оценку преступной деятельности пособников нацистов. Работа Международного военного трибунала служит не только ярким примером торжества международного правосудия, но и напоминанием о неотвратимости ответственности за преступления против мира и человечности.

Попытки пересмотра итогов Нюрнбергского трибунала и искажение исторической правды порождает реальную угрозу повторения преступлений против мира и человечности, а также необходимость информационной защиты нового поколения.

В связи с этим проведение международной конференции с участием известных государственных деятелей, юристов, историков и других экспертов позволит вновь подчеркнуть роль Нюрнбергского трибунала и осветить актуальные вызовы современности.

В ходе мероприятия также принято решение подготовить сборник публикаций о деятельности юристов в годы Великой Отечественной войны, в частности, о работе следователей в этот период. Эта тема особенно актуальна для молодого поколения - как учащихся ведомственных образовательных учреждений СК России, так и для студентов других юридических вузов. Изучение истории в целом и отдельных событий, столь беспрецедентных, как Нюрнбергский процесс, способствует формированию хорошей базы знаний для будущих юристов, позволяет проследить особенности развития государственных органов, в том числе органов юстиции и следствия, их деятельности в период Великой Отечественной войны и вклад в защиту Отечества. Подобный подход направлен на формирование высоких морально-нравственных качеств молодого поколения, а также чувства патриотизма.

Изображения



26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1477227>